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підприємства. Таким чином, за результатами аудиту часто вже не робляться 
будь-які дії, спрямовані на поліпшення якості звітності компанії й 
підвищення її фінансової ефективності. 

Однією із важливих цілей аудиту є допомога керівництву компанії в 
підвищенні ефективності свого підприємства, але у більшості державних 
підприємств такої зацікавленості поки немає, що і є основною проблемою. 
Тому для того, щоб державний аудит в Україні розвивався більш ефективно, 
необхідно удосконалювати та розвивати теоретичні та практичні засади 
впровадження та функціонування державного аудиту в країні; вивчати 
зарубіжний досвід становлення системи незалежного публічного контролю; у 
засобах масової інформації провести ознайомлення з сутністю поняття 
«державний аудит», перевагами його проведення та чітким виділенням 
різниці між даною формою контролю та перевіркою або ревізією з боку 
державних органів, які проводяться з метою виявлення порушень та 
притягнення винних до відповідальності.  
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Одним із найважливіших завдань сучасного економічного розвитку є 

створення чіткої і ефективної системи контролю в Україні. Фінансове 
становище багатьох суб’єктів господарювання залишається нестабільним і 
навіть збитковим внаслідок недосконалої організації бізнесу, а також 
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відсутності адекватної системи контролю. Серед напрямів вирішення цих 
проблем постає розширення аудиторських послуг, які надають незалежні 
аудиторські фірми. 

Вагомий вклад у дослідження незалежного контролю – аудиту, зробили 
такі вчені як: Дорош Н.І., Кравченко В.І., Опаріна В.М., Редька О.Ю., 
Рубан Н.І. та інші. 

В Україні аудит як вид фінансового контролю розвивається порівняно 
недовго і вже має ряд недоліків, які пов’язані з несформованими стандартами 
його функціонування, і запозиченням їх в інших країнах. У статті 3 розділу 1 
Закону України “Про аудиторську діяльність” аудит визначено як перевірку 
обліку і показників фінансової звітності суб’єкта господарювання з метою 
висловлення незалежної думки аудитора про її достовірність в усіх суттєвих 
аспектах та відповідальність вимогам законів України, положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку або інших правил (внутрішніх суб’єктів 
господарювання) згідно із вимогами користувачів. Аудит здійснюється 
незалежними особами (аудиторами), аудиторським фірмами, які 
уповноважені суб’єктами господарювання на його проведення  [2]. 

Причини виникнення і розвитку аудиторської діяльності безпосередньо 
пов’язані з особливостями ринкової економіки. Прийняття будь-якого 
управлінського рішення має ґрунтуватися на економічній інформації, яка 
формується переважно на основі даних бухгалтерського обліку. Отже, для 
прийняття зваженого рішення щодо іншого підприємства необхідно мати 
певні гарантії достовірності і реальності його бухгалтерської інформації. 
Головною метою аудиторської перевірки є перевірка правильності, 
законності, повноти і достовірності даних бухгалтерської звітності 
підприємства. Це робить незалежний аудиторський контроль не тільки 
важливим, а й невід’ємним елементом ринкової економіки  [3].  

Суттєвими проблемами сучасного професійного аудиту є розробка та 
впровадження економічного механізму регулювання аудиту, що включає в 
себе великі штрафні санкції за неякісні аудиторські перевірки, страхування 
аудиторської відповідальності, розвиток цивілізованої конкуренції на ринку 
аудиторських послуг  [4]. 

Крім того, на сьогоднішній день існує ще багато аспектів, які 
стримують процес ефективного розвитку аудиту та аудиторської діяльності в 
Україні. Серед них можна виділити наступні: незначний період 
функціонування ринкових механізмів регулювання та відповідних механізмів 
державного фінансового контролю в Україні; наявність великої кількості 
фінансових порушень, нецільового та неефективного використання 
державних ресурсів; обмеження на законодавчому рівні ефективності 
результатів аудиту; недостатня кількість методичних розробок з 
аудиторського контролю; відсутність типових форм документів з аудиту;  
відсутність методичних рекомендацій з питань комп’ютеризації аудиту [5]. 

Дослідивши та визначивши основні проблемні аспекти розвитку 
аудиторської діяльності, можна запропонувати такі шляхи вирішення, 
зокрема: встановлення єдиних цін щодо надання послуг аудиторськими 
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компаніями, що змусить їх звернути увагу на якісне надання послуг, від чого 
буде залежати попит на їхні послуги; внесення необхідних змін і доповнень 
до Закону України “Про аудиторську діяльність” з метою приведення його у 
відповідність до інших законодавчих актів України;  розробка Типових 
методик аудиторської перевірки фінансової звітності підприємств у розрізі 
галузей їх діяльності з використанням узагальненого практичного досвіду 
роботи міжнародних і вітчизняних аудиторських фірм; поглиблення 
співпраці професійних аудиторських організацій України з міжнародними та 
європейськими професійними організаціями бухгалтерів і аудиторів. 

Розглянувши основні аспекти розвитку аудиту в Україні, можна 
зробити висновок, що на сьогодні аудиторська діяльність має ряд 
суперечностей і проблем. Більш глибоке дослідження цих проблем може 
стати основою для визначення пріоритетних напрямків вдосконалення 
аудиторської діяльності з огляду на перспективи розвитку ринкової 
економіки і відносин власності в Україні, а їх розв’язання сприятиме 
подальшому впровадженню професії аудитора в господарську практику і 
формуванню у громадськості впевненості у високій професійній 
майстерності аудиторів. 
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Реформування сфери державних фінансів у міжнародній практиці 
сприяло розвитку такої форми контролю як державний аудит. Державний 
аудит представляє собою систему незалежного, зовнішнього, суспільного 
аудиту діяльності державних органів стосовно використання національних 


